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Budakeszi
A Zsámbéki-medence települései, így Buda-
keszi is nagyon sok településfejlesztési és 
egyéb pályázaton indult. Amennyiben van 
lehetőség, akkor a jövőben a Budakörnyéki 
Önkormányzati Társulás keretében is pályáz-
hatunk, jelentősen növelve az esélyeinket. 
Mindezek mellett fontos a jó muna- és baráti 
kapcsolat a BÖT-ben résztvevő önkormány-
zatokkal.

Azzal, hogy városunk járási központtá vált, 
számos közigazgatási közszolgáltatás köz-
pontjává is lett, ami jelentősen megnövelte 
a szolgáltatások színvonalát. A Budakeszi 
központtal működő HÍD Szociális és Gyer-
mekjóléti Szolgálat és Központ szolgáltatási 
részéhez Budajenő és Tök után jövőre Re-
meteszőlős is csatlakozik. 2016. január 1-től 
a szolgálat központjaként a járáshoz tartozó 
települések tekintetében hatósági feladatok 
is ellátásra kerülnek.

2016-ban a BÖT, ezen belül Budakeszi nagysza-
bású vetélkedőt szervez, amely azt hivatott 
megmutatni, mennyit tudnak egymás telepü-
léseiről a BÖT-öt alkotó tagtelepülések lakói. 
Amennyiben létrejön jövőre a Budakörnyéki 

Natúrpark − melynek a BÖT is egyik alapítója −, városunk csak jól járhat. Revitalizáljuk 
például a Nádas-tó és a mamutfenyők környékét, ami már régóta esedékes.

DR. GYŐRI OTTILIA
a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás elnöke,

Budakeszi polgármestere

Budakörnyéki 
Önkormányzati Társulás

2013. május 31-én Biator-
bágy, Budajenő, Budakeszi, 
Herceghalom, Nagykovácsi, 
Páty, Perbál, Remeteszőlős és 
Tök települések önkormányza-
tai létrehozták a Budakörnyéki 
Önkormányzati Társulást 
(BÖT), mint jogi személyiség-
gel rendelkező szervezetet, 
amelyhez 2014. június 1-jén Telki 
önkormányzata is csatlakozott. 
Jelenleg tíz település szövetsé-
ge alkotja a társulást, amelynek 

székhelye Budakeszi, elnöke Budakeszi polgármestere.
A társulást alkotó települések polgármesterei és ön-

kormányzataik képviselő-testületei felismerték a térségi 
politika fontosságát, amely lehetőségeket nyújt számukra 
a kapcsolatok folyamatos építésére, a tapasztalatcserére, 
egymás segítésére. A szervezett együttműködés jelentő-
sen növeli a regionális pályázatokon való eredményes rész-
vételt, mivel a megcélzott pályázati források több lakos 
igényét elégíthetik ki, mintha az egyes önkormányzatok 
önállóan pályáznának. A társulásban részt vevő települé-
sek a közös programokon keresztül jobban megismerhetik 
egymás értékeit, kultúráját, hagyományait.

A társulás öt tagönkormányzata (Budajenő, Nagyko-
vácsi, Perbál, Tök és Budakeszi) tavaly megalapította a 
Budakörnyéki Közterület-felügyeletet, mely a települé-
sek társulásos együttműködésének országosan is egyedi 
formája. A szervezet feladatainak ellátása során együtt-
működik a rendőrséggel, a hivatásos katasztrófavédelmi 
szervvel, a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, egyéb állami 
ellenőrző és önkormányzati szervekkel, egyesülettel; így 
különösen a helyi polgárőr szervezetekkel, melynek kö-
szönhetően biztosíthatóvá válik az illetékességi területén 
lévő településeken a folyamatos hatósági jelenlét, délután, 
éjszaka, hétvégén, valamint az ünnepnapokon.

A BÖT Budakeszi központtal közösen működteti a HÍD 
Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatot, melynek szakfel-
adatai közé tartozik a családsegítés, gyermekjóléti szol-
gálat, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítség-
nyújtás, nappali ellátás, idősklub és szociális étkeztetés. A 
tagönkormányzatok legutóbbi rendes ülésén döntöttek 
egy, az idősek szállítását segítő mikrobusz beszerzéséről, 
melynek költsége a szolgálat 2015. évi költségmegtakarítá-
sából fedezhető.

A társulás a jövőben részt vesz a természeti és kulturális 
örökség őrzésére, a hagyományos gazdálkodás helyreállí-
tására irányuló Budakörnyéki Natúrpark létrehozásában, 
továbbá megfontolja, hogy a csaknem valamennyi társult 
településen tapasztalható, örvendetesen gyarapodó gye-
reklétszámból adódó megnövekvő feladatok ellátása érde-
kében együttműködjön-e az Országos Orvosi Rehabilitációs 
Intézet területén létrehozni tervezett óvoda és bölcsőde 
megalapításában, továbbá turisztikai konferenciát szervez 
jövőre Telkiben. Mindezek alapjául szolgál, hogy a társulás 
elfogadta 2016. évi költségvetésének koncepcióját.

A társulás eddigi eredményei igazolják a várakozásokat, 
a jövőre irányuló elképzelései pedig biztosíthatják, hogy a 
tagönkormányzatokban élők nagyobb közbiztonságban és 
szociális jólétben, rendezett épített és természeti környe-
zetben élhessék mindennapjaikat, ami a lakosok további 
megelégedésére fog szolgálni.

DR. GYŐRI OTTILIA
a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás elnöke

„Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”
(Széchenyi István)


